

С ЧЕГО НАЧИНАЛОСЬ "КУРОРТЭНЕРГО"

Теперь немногие знают, что это зовены работы по восстановлению предприятия прошло через несколько этапов становления.

Существует предприятие с 1928 года, когда начался подъем хозяйственной жизни в стране. В соответствии с «Положением о коммунальных трестах», принятом властями

23 октября 1928 года в городе (Сестрорецк) стал именоваться городом по решению ВЦИКа от 16 июня 1925 года после присоединения к нему

прибрежных поселков Дюны, Ермоская, Курорт, Разлив, Тарховка и Александровская) было создано "Сестрорецкое отделение "Ленсельэлектро". Именно этой организации были переданы все права и обязанности по установке, контролю за работой, развитию энергетических сетей в городе и районе.

К началу 30-х годов были органи-

зационные сети, в том числе и Русского общества электрического освещения, которое,

естественно, "приказало долго жить".

... В городе восстановлено уличное освещение. Впервые зажглись электрические фонари в поселках Александровская и Тарховка.

Становление предприятия было прервано войной. Сестрорецк снова оказался прифронтовым городом.

Только после Великой Отечественной войны 1941-1945 годов вновь началась ловс-кая. Курорт, Разлив, Тарховка полоса преобразований предприятий и "Сестрорецка и района. Были наложены Сестрорецка и района. Были наложены

ширенiem и развитием хозяйственных связей Сестрорецка и района с Ленинградом. правительство приняло решение о преобразовании города с окрестностями Лахта, Ольгино, Лисий Нос, Горс-

кая, Александровская, Тарховка, Разлив, Белоостров, Дибуны, Песочное) в район Ленинграда.

Сестрорецк начал оживать на глазах. Еще в конце 1944 года в домах отдыха появился свет. Начали работать детские сады, ясли, школы. Распахнули свои двери столовые, магазины, парикмахерские, поликлиники. Заработал телефон, заговорило радио, в кинотеатрах началась демонстрация фильмов, работали клубы.

Естественно, понадобилась большая организационная и техническая работа, чтобы все эти учреждения и предприятия тоже были подключены к электрическим сетям.

В 1955 году бывшее отделение "Ленсельэлектро" было переименовано в "Сестрорецкую электросетевую контору", а в 1981 году - в "Предприятие сестрорецких электрических сетей".